el [lacnopT mn3genns

TOYOTA
LC 300 2021-*

KBaJpaT

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTunkyn: TLT-21-991101.22

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x30 - 1 wr.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10x1,25 - 1 wr.

E) LWan6a 10 - 3 wr.

F) Wainba 12 -7 wr.

G) LWanba 10 rpoBepHas - 1 wr.

H) LWaiba 12 rpoBepHan - 7 wr.

I) Nanew, rHyTbIN
rafibBaHW3MPOBaHHbIN - 1 LWT.

J) LUNAVHT NpY>XWHHbINA
MrosbYaThbIv - 1 W,

K) KpOHLITENH po3€eTKK - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.

M) KpOHLUTENH LEeHTPasIbHbIV - 1 LUT.

N) Ycunntens KpoHLUTENHa - 1 WT.

Q) 3arnyLKa npuémHoro
oTBepcTuns - 1 WrT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YOmMHWTENb 419 KITHOYA TPELLIOTKM.

3) Knitoy poXkKoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBkaHa 17 MMm.

5)FonoBka Ha 19 Mm.

6) KJ1to4 poXkKKoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBBbIV M FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbIV /1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[vameTp pe3bbbl M10 M12

MomeHT 3aTaxKK; Hwm 47 80

Knacc npoyHoctv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika -

8

B ) G H -
| N o

= <
TCY Toyota ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Land Cruiser 300 TLT-21-99110122| 16,5 140 3230 [750/3500* | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOU3BOANTENA (*ANS NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MaKCMMasIbHas MACcca NPULIENA MO AaHHbIM Npowu3BsaguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 10,8 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 293,1x262,3x272,5 Mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yK[MDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- un3penne He NpeAHa3HaYeHOo ANA YCTaHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenmocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUA KBAAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rnyeckux NodpToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHne 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmnm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

CornacHo MHCTPYKLMM MPOM3BOAMTENS aBTOMOBUAA, AEMOHTUPYIATE
MaCTUKOBYIO KPbILLKY C 334Hero 6amnepa. A Takxe OTKpyTUTE ABa
HUXKHMX KpenaeHuna 3aiHero 6amnepa, 419 Aa/bHellllei yCTaHOBKM
komnnekTa TCY.

LUAT 2.

MomecTuTe ycunuTeNb KpoHLLTeHa TCY Mex .y 6amnepom 1 6ankoi
aBTOMO6W/IA, KaK MOKa3aHo Ha GoTo.

HaxwBunTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Wwainboit 12 rpoBepHoi

v Wwainbon 12.

LUAT 3.

CoBMeCTVIB OTBEPCTUA YCUINTENSA C OTBEPCTUAMM B Basike aBTOMObMNA,
HaXWVBWTE C BHELLHEW CTOPOHbI ABa 60/1Ta M12x1,25x35 ¢ Wwanbamm 12
rPOBEPHbIMM U Labamm 12.

OTMeTbTe Ha NaCTVKe MeCTa /19 BbIPE3a M BbIPEXKbTE WX, YTOObI 3aTAHYTH
KPenieHms yemanTens.

LLAT 4.

MomecTVTe LIeHTPasIbHbIN KPOHLLTENH MeXAY YCUANTENEM KPOHLUITENHA U
6anKoi aBTOMO6MAA, Kak NoKasaHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6anke npu nomoLuy 601108 M12x1,25x35, wanb 12
POBEPHbIX 1 LWaib 12.

LUAT 5.

3aKpenuTe CH3Y YCUANTESb KPOHLLTEMHA 1 LIEHTPATbHbINA KPOHLLITENH K
6anke aBToMobK1s Npy nomolLy 601ToB M12x1,25x35, Wwaib 12
rPOBEPHbIX M Wb 12.

LLUAT 6.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKPENUTE ero C NOMOLLbHO

6011a M10x1,25x30, Wwaibbl 10 rpoBepHON U Wanbbl 10.

3aTAHMTE BCe COeANHEHNA,0TPerynpoBas nonoxexne TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHBII LIAP B CHOpE 1 3aKPEnuTe ero nasabLemM rHyTbiM
raJIbBAHM3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWUHHbBIM UrO/IbYaTbIM.,
3aTAHMTE Wap K0YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYIOLLMIA

60nT M10x20 CHW3Y, OH MCMOJIb3YETCA A5 UCKOYEHNS
TEXHONIOTNYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA M TONIbKO B HEHArPYXXEHHOM
coctosHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTNPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOIo
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YyCTaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTens nam TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHWNA NMPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJlyaTalym, a TaK Xe BHECEHWS N3MEHEHWUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






